Санкції за порушення вимог фінансового контролю
Нормами розділу VII «Фінансовий контроль» Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) визначено, що для суб’єктів декларування (згідно ст. 1 Закону) передбачено наступні вимоги фінансового контролю:
1) обов’язок суб’єкта декларування подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Декларація) у визначених Законом випадках;
2) обов’язок суб’єкта декларування повідомляти про факти відкриття ним особисто або членом його сімї валютного рахунка в установі банку-нерезидента;
3) обов’язок суб’єкта декларування повідомляти про факти суттєвої зміни у його особистому майновому стані. 
Відповідними рішеннями Національного агентства з питань запобігання корупції затверджено нормативні документи, що визначають механізми реалізації суб’єктами декларування вищевказаних вимог  фінансового контролю. А саме:
-   «Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю», затверджене  рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 11.08.2016 № 3 (із змінами, що внесені рішеннями Національного агентства від 06.09.2016 № 18, від 30.09.2016 № 57, від 03.11.2016 № 106) (далі – Роз’яснення);
- «Порядок інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента», затверджений рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 № 20;
- «Форма повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб’єкта декларування», затверджена рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 3. 
Чинним законодавством передбачено кримінальну, адміністративну та дисциплінарну відповідальність за порушення вимог фінансового контролю. 
Передбаченими складами кримінальних правопорушень (злочинів) щодо порушення вимог фінансового контролю суб’єктами декларування є наступні:
-  подання суб’єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у Декларації (ч.1 ст.366-1 КК України); кримінальна відповідальність за ст.366-1 КК України за подання суб’єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у Декларації стосовно майна або іншого об’єкта декларування, що має вартість, настає у випадку, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму понад 250 прожиткових мінімумів для працездатних осіб;
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Передбаченими складами адміністративних правопорушень щодо порушення вимог фінансового контролю суб’єктами декларування є наступні:
- несвоєчасне подання без поважних причин Декларації (ч.1 ст.172-6 КУпАП);
- неповідомлення або несвоєчасне повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента або про суттєві зміни у майновому стані (ч.2 ст.172-6 КУпАП);
- дії передбачені ч.1 або ч.2 ст.172-6 КУпАП вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за такі ж порушення (ч.1 ст.172-6 КУпАП);
- подання завідомо недостовірних відомостей у Декларації (ч.4 ст.172-6 КУпАП); адміністративна відповідальність за ст.172-6 КУпАП за подання завідомо недостовірних відомостей у Декларації стосовно майна або іншого об’єкта декларування, що має вартість, настає у випадку, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму від 100 до 250 прожиткових мінімумів для працездатних осіб. 
Також, відповідно до п.67 Роз’яснення, у разі подання завідомо недостовірних відомостей у Декларації стосовно майна або іншого об’єкта декларування, що має вартість, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму менше 100 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, до суб’єкта декларування може бути застосовано дисциплінарну відповідальність.
 

