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Статтею 32 Закону України «Про землеустрій» визначено, що сертифіковані інженери-землевпорядники, які відповідають за якість робіт із землеустрою, зобов’язані безоплатно передавати документацію із землеустрою та оцінки земель до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронному вигляді у місячний строк після її затвердження. 
Порядок надходження, обліку, зберігання матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, а також порядок передачі документації із землеустрою та оцінки земель розробниками такої документації до Державного фонду визначено Положенням про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель (далі – Положення), затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 17.11.2004 № 1553 (із змінами).
Згідно зазначеного Положення, документація із землеустрою щодо відведення земельних ділянок обліковуються та зберігаються у місцевому та регіональному фонді документації із землеустрою.
Місцевий фонд створюється, формується і ведеться територіальними органами Держгеокадастру, що провадять свою діяльність на районному (міському) рівні та призначений для обліку та зберігання документації із землеустрою, проведеного на місцевому рівні.
Регіональний фонд створюється, формується і ведеться головними управліннями Держгеокадастру в областях та м. Києві.
Залежно від виду документації із землеустрою та оцінки земель та рівня проведення землеустрою розробник такої документації, через електронний веб-портал Держгеокадастру або через Єдиний державний веб-портал електронних послуг за заявою, форму якої наведено у додатку 1 Положення, безоплатно передає до місцевого та регіонального фонду документацію із землеустрою та оцінки земель в електронній формі у місячний строк після її затвердження з використанням кваліфікованого електронного підпису сертифікованого інженера-землевпорядника, відповідального за якість робіт із землеустрою та оцінки земель.

